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ДОВІДКА 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

 “Про визнання такими, що втратили чинність, 
 деяких актів Ради Міністрів УРСР, Кабінету Міністрів УРСР  

і Кабінету Міністрів України” 
 

Головний 
розробник: 
 

          Мін’юст, внесено 27.06.14 № 11502/103/1-14 

Проблема: Низкою рішень Кабінету Міністрів встановлено додаткові  пільги для 
колишніх членів Уряду, їхніх дружин, що ставить зазначених осіб в 
привілейовані умови відносно інших громадянам України.  
 

Суть 
проекту: 

Проектом акта пропонується визнати такими, що втратили чинність, 
рішення Уряду, що були прийняті у період 1984 по 2012 рік, відповідно до 
яких: 

 колишнім членам Уряду,  
 їхнім дружинам,  

надавався  додатковий соціальний захист, який полягає в праві: 
 користуватися медичним та санаторно-курортним 

обслуговуванням; 
 проживати на пільгових умовах в приміщеннях будинків 

відпочинку Державного управління справами.  
Зокрема, втрачатимуть чинність рішення Уряду стосовно надання  

відповідних пільг: Єфименку Г. Г., Міністру вищої і середньої спеціальної 
освіти УРСР, Гаєвському Ю. Ф., Міністру місцевої промисловості УРСР, 
Шматольяну І. І, Міністру хлібопродуктів УРСР,  Орлику М. А., заступнику 
Голови Ради Міністрів УРСР, Кравцю В. О., Міністру закордонних справ 
УРСР, Бондарю Ю. О., міністру місцевої промисловості УРСР, Злобіну Г. К., 
голові Державного комітету у справах будівництва, Статинову А. С., першому 
заступнику голови Ради Міністрів УРСР, Кравчуку Л. М., Президенту 
України, Плющу І. С., Голові Верховної Ради України, Несміху В. Д., 
заступнику Міністра Кабінету Міністрів,  Корнієнку Л. Я., голові 
Держкомресурсів, Доценку І. П., першому заступнику Міністра Кабінету 
Міністрів, Плітіну В. Н., Віце-прем’єр-міністру України, Кінаху А. К., Віце-
прем’єр-міністру України, Пинзенику В. М., Віце-прем’єр-міністру України,  
Жолобову В. М., голові Херсонської облдержадміністрації, Климпушу О. Д., 
Міністру транспорту, Ємцю І. Г., Голові ЦВК, Зубцю М. В., Віце-прем’єр-
міністру з питань агропромислового комплексу, Удовенку Г. Й., Міністру 
закордонних справ, Голубченку А. К., Першому віце-прем’єр-міністру 
України, Курашику В. В., Голові Ради Міністрів АР Крим, Толстоухову А. В., 
Міністру Кабінету Міністрів, Семиноженку В. П. та Тігіпку С. Л. віце-
прем’єр-міністрам України, Рябоконю В. П., першому заступнику Міністра 
Кабінету Міністрів України, Соломоненку О. Т., начальнику Господарського 
управління КМУ, Патону Б. Є., Президенту НАНУ, Кучмі Л. Д., Президенту 
України, Ступці Б. С., народному артисту України; збереження за вдовою 
Тронька П. Т. - Тронько Валентиною Іванівною права на: медичне та 
санаторно-курортне лікування у закладах охорони здоров'я, що належать до 
сфери управління Державного управління справами; користування двома 
кімнатами у будинку державного підприємства "Будинок відпочинку "Конча-



Заспа"; виклик автомашини з автомобільного підприємства Господарсько-
фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України, тощо. 

Недоліки 
 

До проекту акта не надані фінансово-економічні розрахунки щодо 
можливої економії бюджетних коштів у зв’язку з прийняттям акта.  

Дотримання 
Регламенту 
Уряду: 
 

          Проект акта погоджено із заінтересованими органами, зокрема без 
зауважень -  з Мінсоцполітики, Мінекономрозвитку та із зауваженнями, які 
враховано - з Мінфіном.  
 

Пропозиції 
(варіанти): 

          Проект акта пропонується схвалити. 
            
 

  

 


